MANTHEY

Teilekatalog / parts catalogue

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 6 Cayman GT4 CS MR [981]




MANTHEY

Inhaltsverzeichnis
table of contents

1 Motor / engine 6.2 Felge / wheel rim
1.1 Unterdrucksensor / vacuum sensor
7 Pedalerie / pedal system
2 Tank- und Abgasanlage / fuel and exhaust system
2.1 Beflllplatte 100 Liter / refueling plate 100 liters 8 Karosserie / body
2.2 Rollover Ventil / rollover valve 8.1 Kofferraumdeckel / bootlid
8.2 Windlauf / cowl cover
3 Getriebe / gearbox 8.3 Windschutzscheibe Polycarbonat / windshield polycarbonate
8.4 Ture / door
4 Vorderachse / front axle 8.5 Schweller / door sill
4.1 Federbein vorne / suspension strut front 8.6 Motorraumabdeckung / engine cover
4.2 Stabilisator vorne / anti - roll bar front axle 8.7 Heckfliigel / rear wing
4.3 Lenkrad / steering wheel 8.8 Aeropaket Trophy / aero kit trophy
8.9 Skid Pad / skid pad
5 Hinterachse / rear axle 8.10 Leichtbaukit GT4 CS MR EVO2018
5.1 Federbein hinten / suspension strut rear
5.2 Hinterachse / rear axle 9 Elektrik / electrics
5.3 Stabilisator hinten / anti - roll bar rear axle 9.1 Gateway / gateway
5.4 Antriebswelle / drive shaft 9.2 Verlangerungskabel / wiring loom extension
9.3 Performance Display Logger
6 Rader und Bremsen / wheels and brakes

6.1 Bremsverstelleinheit / brake adjuster

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 6 Cayman GT4 CS MR [981]




MANTHEY

Inhaltsverzeichnis
table of contents

10 Optionen / options
10.1 Feuerléschanlage / fire extinguishing system
10.2 Hebeanlage / air jack system
10.3 Fensternetz / window net
10.4 Beifahrersitz Recaro / passenger seat Recaro
10.5 Beifahrersitz OMP / passenger seat OMP
10.6 Scheinwerferanlage / headlight kit

11 Zubehor und Equipment / accessoires and equipment
11.1 Fahrzeugzubehdr / accessories

11.2 Werkzeug / tools

Ansprechpartner flr den Sportteileverkauf / Contact for sport - parts sales

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 6 Cayman GT4 CS MR [981]




MANTHEY

1 Motor / engine

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

1.1 Unterdrucksensor
ANBINDUNG UNTERDRUCK-

vacuum sensor
SENSOR MTH618530
ATTACHMENT VACUUM SENSOR

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]




MANTHEY

2 Tank und Abgasanlage / fuel and exhaust system

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy

GT4 CS MR

Cayman GT4 Clubsport

2.1 Befullplatte 100 Liter

refueling plate 100 liters

beinhaltet Pos. 2-4, 6&7 @
includes pos. 2-4, 6&7

X

Bezeichnung / Description

A.

Teile Nr. / Part no.

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5

Cayman GT4 CS MR [981]

ZUSATZOPTION TANKBEFULL-
SYSTEM POS. 2-4,6,7

OPTION REFUELING SYSTEM
POS. 2-4,6,7

MTH201005

TANKVENTIL INKL. ROTER
PLATTE

FILLER NECK FUEL INCL RED
PLATE

MTH201151

TANKTOWER
REFUELING TOWER

MTH201566

DICHTUNG EINFUELLSTUTZEN
SEALING FILLER NECK

9912019358A

Z BEFESTIGUNGSPLATTE
AS FASTENING PLATE

MTH201317

ROLLOVER VENTIL
ROLLOVER VALVE

MTH201763

ALU DICHTRING
ALUMINIUM SEALING RING

MTH123101




MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

2.1 Befullplatte 100 Liter X | Bezeichnung / Description M [ A. | Teile Nr./ Part no.
TANKPLATTE MIT SICHERHEITS-

refueling plate 100 liters VENTIL FUR GT4 CS MR TOWER

REFUELING PLATE SAFETY VAL-
VE GT4-CS MR-TOWER

MTH201700

Cayman GT4 CS MR [981]

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

2.1 Befullplatte 100 Liter X | Bezeichnung / Description M [ A. | Teile Nr./ Part no.

. . TANKBEFULLUNG GT4 CS MR
refueling plate 100 liters POS. 2-4

MTH201600
REFUELING SYSTEM GT4 CS MR

POS. 2-4

TANKVENTIL PREMIER
MTH201620
PREMIER VALVE

DICHTUNG PREMIER
MTH201630
PREMIER SEALING

TANKPLATTE
MTH201610
REFUELING PLATE

1/ \k\‘\
L

beinhaltet Pos. 2-4
includes pos. 2-4

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

2.2 Rollover Ventil




MANTHEY

3 Getriebe / gearbox

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

4 \Jorderachse / front axle

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

4.1 Federbein vorne (Trophy)

. DAMPFER VA LIL.(TROPHY-SPEC
suspension strut front (trophy) ( )

SHOCK ABSORBER FRONT LEFT MTH343045
(TROPHY -SPEC)

DAMPFER VA RE.(TROPHY-SPEC)

SHOCK ABSORBER FRONT RIGHT MTH343046
(TROPHY -SPEC)

FEDER VA 140-140 (TROPHY-
SPEC)

MTH343531
COIL SPRING FA 140-140

SUSPENSION STRUT TROPHY- MTH022300
SPEC KIT

(TROPHY-SPEC)
FEDER VA 110-140 (OPTION)
COIL SPRING FA 110-140 MTH343533
(OPTION)
HELPER FEDER 10-60-80
MTH343538
AUXILIARY SPRING 10-60-80
KOMPLETT-KIT TROPHY-SPEC
N o

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

41 Federbeln Vorne GT4 CS MR 2_Wege X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

suspension strut front GT4 MR 2-way DAMPFER VALI. (GT4-SPEC)
SHOCK ABSORBER FRONT LEFT MTH343055
(GT4-SPEC)

DAMPFER VA RE. (GT4-SPEC)

SHOCK ABSORBER FRONT RIGHT MTH343056
(GT4-SPEC)

HELPER FEDER 10-60-80
MTH343538
AUXILIARY SPRING 10-60-80

ZWISCHENRING HAUPTFEDER

INTERMEDIATE RING MAIN MTH343540
SPRING

FEDER VA 130-140
MTH343530
COIL SPRING FA 120-140

FEDER VA 120-140 (OPTION)
MTH333533
COIL SPRING FA120-140 (OPTION)

FERDER VA 150-140 (OPTION)
MTH333531
COIL SPRING FA150-140 (OPTION)

FEDERAUFLAGE VA
MTH343511
SPRING REST FA

STUETZLAGER VA
MTH343015
SUPPORT BEARING FA

HALTER DRUCKDOSE
MTH343781
BRACKET PRESSURE BOX

GT4 FAHRWERK 2 WEGE
(KOMPLETT)
GT4 SUSPENSION 2-WAY MTH022400

(COMPLETE)

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

4.2 Stabilisator vorne
Z STABILISATOR POS. 6

anti-roll bar front axle MTH343738
AS ANTI-ROLL BAR POS. 6

6KT-SHR AM10x60 10.9

99907283601
HEXAGON SCREW AM 10x60 10.9

STABILISATORLAGER

99733379298
ROLL-BAR BEARING

VA SCHELLE STABILISATOR

SCHMIEDETEIL 9913437778C

beinhaltet Pos. 6

- FA BRACKET ROLL-BAR FORGED
includes pos. 6

6KT-MU M10
90038000801
HEXAGON NUT M10

BIEGEHEBEL

MTH343725
BENDING LEVER

K-NUT M8x1,25

MTH343011
HEXAGON NUT M8x1,25

STABIGEHAENGE

9913430698C
ROLL-BAR LINKAGE

KONUSSCHEIBE

MTH343585
CONE WASHER

GELENKKOPF
9913437228A
BALL JOINT

VERSTELLWERKZEUG

MTH090960
ADJUSTING TOOL

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

4 3 Lenkrad X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr. / Part no.

: KIT ADAPTER LENKRADVERLAN-
steering wheel GERUNG

MTH347810
AS STEERING WHEEL SPACER

KIT SCHALTERPLATTE LENKRAD

POS.3-5 MTH347800
AS FUNCTION PLATE STEERING

WHEEL POS. 3-5

STEUERGERAT LENKRADBEDIE-
NUNG MTH347804
CONTROL UNIT FUNCTION PLATE

HAUPTKABELSTRANG LENKRAD-
BEDIENUNG MTH347806

WIRING LOOM FUNCTION PLATE

ADAPTERPLATTE FUNK - TRINK-

SYSTEM
MTH347805
ADAPTER PLATE RADIO & DRIN-

KING SYSTEM

beinhaltet Pos. 3-5
includes pos. 3-5

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

5 Hinterachse / rear axle

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

51 Federbe|n h|nten (Trophy) X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

. DAMPFER HA (TROPHY-SPEC)
suspension strut rear (trophy) SHOCK ABSORBER RA MTH333051

(TROPHY-SPEC)

FEDER HA 150-140 (TROPHY-
SPEC)

MTH333531
COIL SPRING RA 150-140

(TROPHY-SPEC)

FEDER HA 120-170 (OPTION)

COIL SPRING RA 120-170 MTH333533A
(OPTION)

HELPER FEDER 10-60-80

MTH343538
AUXILIARY SPRING 10-60-80

HELPER FEDER 3-60-80 (OPTION)

AUXILIARY SPRING 3-60-80 MTH343537A
(OPTION)

KOMPLETT-KIT TROPHY-SPEC

SUSPENSION STRUT TROPHY- MTH022300
SPEC KIT

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

51 Federbeln hlnten GT4 MR 2'Wege X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

. DAMPFER HA (GT4-SPEC) HR
suspension strut rear GT4 MR 2-way SHOCK ABSORBER RA (GT4 MTH333060

SPEC) RIGHT

DAMPFER HA (GT4-SPEC) HL

SHOCK ABSORBER RA (GT4- MTH333061
SPEC) LEFT

HELPER-FEDER 10-60-80
MTH343538
AUXILIARY SPRING 10-60-80

ZWISCHENRING
MTH343540
INTERMEDIATE RING

FEDER HA 130-170
MTH333534
COIL SPRING RA 130-170

FEDER HA 110-170 (OPTION)

COIL SPRING RA 110-170 MTH333535
(OPTION)

FEDER HA 150-170 (OPTION)

COIL SPRING RA 150-170 MTH333532
(OPTION)

FEDERAUFLAGE HA
MTH333511
SPRING REST RA

STUETZLAGER HA
MTH333065
SUPPORT BEARING RA

HALTER DRUCKDOSE

MTH333781
BRACKET PRESSURE BOX

GT4 FAHRWERK 2 WEGE
(KOMPLETT)
GT4 SUSPENSION 2-WAY

MTH022400

(COMPLETE)

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

5.2 Hinterachse
SCHRAUBE HA ,TROPHY*

rear axle 99733153590
SCREW RA ,TROPHY*

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]




MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

53 Stablllsator h|nten X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

. Z STABILISATOR POS. 2
anti-roll bar rear axle MTH512928

AS ANTI-ROLL BAR POS. 2
BIEGEHEBEL

9913437258E
BENDING LEVER

Z KOPPELSTANGE
AS COUPLING ROD
beinhaltet Pos. 2 GLEITLAGER STABILISATOR
includes pos. 2 9973337929B
BEARING ANTI-ROLL BAR

KLEMMUNG STABILISATOR

MTH512934

MTH512935
BRACKET ANTI-ROLL BAR

ZYLINDERSCHRAUBE M8X60

MTH512936
SOCKET CAP SCREW M8X60

KONUSSCHEIBE

MTH343585
CONE WASHER

K-NUT M8X1,25

MTH343011
HEXAGON NUT M8X1,25

VERSTELLWERKZEUG
ADJUSTING TOOL

MTH090960

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

5.4 Antriebswelle
DISTANZSCHEIBE ANTRIEBS-

drive shaft
WELLE 10mm MTH332527

SPACER DRIVE SHAFT 10mm

ATW SCHRAUBEN M10x1,5x55

12.9 MTH332524

DS SCREWS M10x1.5x55 12.9

@& @f

\@

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

6 Rader und Bremsen / wheels and brakes

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

6.1 Bremsverstelleinheit
BREMSVERSTELLEINHEIT

brake adjuster MTH641809
BRAKE ADJUSTER

HALTEBLECH BREMSVERSTEL-

LER MTH641811

HOLDER BRAKE ADJUSTER

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]




MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

6 2 Felge X . | Bezeichnung / Description

BBS FELGE VA 9x18 ET41

wheel rim 1 | MTH362131
BBS WHEEL RIM FA 9x18ET41

M| A. | Teile Nr./ Part no.

BBS FELGE HA 10,35x18 ET47,5

BBS WHEEL RIM RA 10.35x18 MTH362141
ET47,5

VENTIL
9R636130200
VALVE

RDK SENSOR

7PP907275F
TPM SENSOR

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

7/ Pedalerie / pedal system

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

8 Karosserie / body

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

8.1 Kofferraumdeckel Carbon
KOFFERRAUMDECKEL POS. 2-5

trunk lid carbon MTH823300
TRUNK LID POS. 2-5

PLATTE KOFFERDECKEL
MTH511543
DISK

NIET
MTH511545
RIVET

HAUBENPIN
99351132170
LID PIN

SCHRAUBE
99907322301
SCREW

beinhaltet Pos. 2-5
includes pos. 2-5

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

8.1 Kofferraumdeckel
KOFFERRAUMDECKEL

trunk lid MTH511011
TRUNK LID

PLATTE KOFFERDECKEL
DISK

MTH511543

NIET

MTH511545
RIVET

HAUBENPIN

99351132170
LID PIN

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

8 2 W|nd|an X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

WINDLAUF (HEBEANLAGE/
cowl cover LOSCHANLAGE)

MTH555563
COWL COVER (AIR JACK SYSTEM/

FIRE EXTINGUISHING SYSTEM)

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

8.3 Windschutzscheibe Polycarbonat
. . WINDSCHUTZSCHEIBE
windshield polycarbonate PC+HC+ZBH POS.2-4
WINDSHIELD PC+HC+ZBH
POS.2-4
KLEBESATZ F. POLYCARBONAT-

SCHEIBE MTH541915
GLUE SET

MTH541911

beinhaltet Pos. 2-4
includes pos. 2-4 SCHEIBEN DICHTUNG

WINDSHIELD SEALING MTH541919

BEFESTIGUNGS SATZ
MOUNTING SET MTH541918

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

TUR RECHTS POS.2-5

MTH837300
DOOR RIGHT POS.2-5

TUR LINKS POS.2-5
MTH837301
DOOR LEFT POS.2-5

SCHEIBE TUR RECHTS
MTH837400
SCREEN DOOR RIGHT

SCHEIBE TUR LINKS
MTH837401
SCREEN DOOR LEFT

DICHTBAND 10x3
MTH531111
SEALING TAPE 10x3

UNTERLAGE CAM-LOCK
MTH837955
CAM LOCK BASE

CAM LOCK

MTH531316
CAM LOCK

SCHIEBEFENSTER LINKS
MTH837411

SLIDING WINDOW LEFT

0 beinhaltet Pos. 2-5

includes pos. 2-5

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

8 5 SChwellel’ X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

. SCHWELLER LINKS
door sill MTH583661
DOOR SILL LEFT

SCHWELLER RECHTS
MTH583662
DOOR SILL RIGHT

GITTER LUFTANSAUGUNG LI.
MTH541561
GRID AIR INTAKE LEFT

GITTER LUFTANSAUGUNG RE.
MTH541562

GRID AIR INTAKE RIGHT

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

8 7 HeCkﬂugel X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

HECKFLUGEL

rear wing MTH512650
REAR WING

VERBINDUNGSTEIL LINKS
MTH512683
BRACKET LEFT

VERBINDUNGSTEIL RECHTS
MTH512684
BRACKET RIGHT

FLUGELSTUTZE LINKS

MTH512681
REAR WING SUPPORT LEFT

FLUGELSTUTZE RECHTS

MTH512682
REAR WING SUPPORT RIGHT

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

8.6 Motorraumabdeckung T ORRAUMABDECKUNG

engine cover MTH513411
ENGINE COVER

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]




MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

8.8 Aeropaket Trophy GURNEY NS AERO

aero kit trophy MTH512850
GURNEY NS AERO

ABD. DIFFUSOR LH NS AERO
MTH504702
COVER DIFFUSER LEFT NS AERO

ABD. DIFFUSOR RH NS AERO

COVER DIFFUSER RIGHT NS MTH504701
AERO

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

8 9 Skld Pad X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

. SKID-PAD (STAHL)
Skid pad MTH804755
SKID-PAD (STEEL)

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

810 Lelchtbauklt GT4 CS MR EVO 2018 X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

Lightweight Kit GT4 CS MR EVO 2018 2 VERKLEIDUNG VORN MTH810100

AS COVERING FRONT
UNTERBODENPLATTE CFK

MTH810101
FLAT UNDERBODY CFK

LUFTEINLASSGITTER MITTE

MTH810102
AIR INTAKE GRID MIDDLE

LUFTEINLASSGITTER LINKS

MTH810103
AIR INTAKE GRID LEFT

LUFTEINLASSGITTER RECHTS

MTH810104
AIR INTAKE GRID RIGHT

BLECHSCHRAUBE

99907323109
ST4,8X16 TAPPING SCREW

SCHRAUBE M6X20

99907332202
SCREW M6X20

BLECHMUTTER M5 SCHWARZ

0501104120
PLATE NUT

LINSENKOPF SCHRAUBE M5X12

999073268A2
PANHEAD SCREW M5X12

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

810 Lelchtbauklt GT4 CS MR EVO 2018 X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

VERKLEIDUNG HINTEN

Lightweight Kit GT4 CS MR EVO 2018 1 | MTH811100
COVERING REAR

BLECHSCHRAUBE

99907323109

ST4,8X16 TAPPING SCREW

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

810 LeIChtbauklt GT4 CS MR EVO 2018 X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

Lightweight Kit GT4 CS MR EVO 2018 KOTFLOGEL RECHTS MTH835200
FENDER RIGHT

KOTFLUGEL LINKS

MTH835100
FENDER LEFT

Z HAUPTSCHEINWERFER

MTH941300
AS HEADLIGHT

SCHEINWERFER ABDECKUNG
RECHTS MTH821802
HEADLIGHT COVER RIGHT

SCHEINWERFER ABDECKUNG
LINKS MTH821801
HEADLIGHT COVER LEFT

BEFESTIGUNGSKIT HAUPT-
SCHEINWERFER MTH941310

MOUNTING KIT HEADLIGHT

KABELSTRANG HAUPTSCHEIN-
WERFER MTH941305
WIRING LOOM HEADLIGHT

LINSENKOPF SCHRAUBE M5X12

PANHEAD SCREW M5X12 999073268A2

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

9 Elektrik / electrics

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

9.1 Gateway
GATEWAY EINBAUSET POS. 2-4

gateway MTH610700
GATEWAY KIT POS. 2-4

KABELSTRANG GATEWAY
MTH610710
WIRING LOOM GATEWAY

Y-KABEL GATEWAY
MTH610720
Y-CABLE GATEWAY

UNIVERSAL GATEWAY 5x CAN
. 98161207181
beinhaltet Pos. 2-4 UNIVERSAL GATEWAY 5xCAN
includes pos. 2-4

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

9 2 Ve rlangeru ngSkabel X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

.. - VERLANGERUNG POWER BOX
wiring loom extension _OPEN END*

MTH610812
WIRING LOOM EXTENSION

POWER BOX ,OPEN END*

VERLANGERUNG POWER BOX
»270“

MTHG610811
WIRING LOOM EXTENSION

POWER BOX , 270"

VERLANGERUNG POWER BOX
,»150¢

MTH610810
WIRING LOOM EXTENSION

POWER BOX , 150"

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

9.3 Display

display

SET ICD-DISPLAY POS. 2-5

SET ICD-DISPLAY POS. 2-5 MTH641300

ICD HALTER MIT TASTEN UND

beinhaltet Pos. 2-5 KABEL

includes pos. 2-5 ICD HOLDER WITH BUTTONS AND
CABLE

MTH641305

ICD DISPLAY

ICD DISPLAY MTH641310

DIAGNOSE LEITUNGSSATZ ICD

DIAGNOSIS CABLE ASSEMBLY MTH614200
ICD

LEITUNGSSATZ ICD 981 GT4CS

CABLE ASSEMBLY ICD 981 GT4CS MTHE14101

GPS-ANTENNE ICD

GPS-ANTENNA ICD MTH641320

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

10 Optionen / options

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

10.1 Loschanlage .
ZUSATZOPTION LOSCHANLAGE-

fire extinguishing system POS. 2-29

MTH722005
ADD-ON OPTION FIRE EXTIN-

GUISHING SYSTEM POS. 2-29
GP beinhaltet Pos. 2-29 DUSE MOTORRAUM

includes pos. 2-29 NOZZLE ENGINE BAY
DUSE INNENRAUM

MTH722420

MTH722417
COCKPIT DUSEN NOZZLE INTERIOUR

I 7 { ."q I | DUSE TECHNIKRAUM
MTH722419
@ NOZZLE FRONT AREA

TASTER FEUERLOSCHER EX-

@ TERN MTH722429
SWITCH FIRE EXTINGUISHER EXT

AUSLOSEEINHEIT MIT KLETT-

BAND MTH722315

TRIGGERING UNIT

TASTER FEUERLOSCHER INTERN

MTH722423

SWITCH FIRE EXTINGUISHER INT
SCHELLE FEUERLOSCHANLAGE

MTH722123

CLAMP FIRE EXTINGUIS.SYST.
DRUCKSPEICHER

MTH722525
PRESSURE TANK

T-STUCK FEUERLOSCHER

MTH722751
T-PIECE FIRE EXTINGUISHER

‘ e Y-STUCK FEUERLOSCHER
MOTOR DUSEN & MTH722753
= Y-PIECE FIRE EXTINGUISHER

HALTER LOSCHDUSE

MTH722871

HOLDER FIRE EXTINGUISHER JET
HALTER DUSE FURRAUM LINKS

MTH722821
HOLDER NOZZLE FOOTWELL L

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

10.1 Loschanlage -
HALTER DUSE FURRAUM

fire extinguishing system
g g sy RECHTS MTH722820

HOLDER NOZZLE FOOTWELL R

HALTER DUSE TECHNIKRAUM

beinhaltet Pos. 2-29
i includes pos. 2-29 HOLDER NOZZLE FRONT AREA

MTH722822

BATTERIE 9V
BATTERY 9V

MTH722815

COCKPIT DUSEN
I 7 { ."q ]

L2-330-FOOTWELL RIGHT

L1-630-FURRAUM LINKS

L2-330-FURRAUM RECHTS

MTH722250

MTH722251

@ L1-630-FOOTWELL LEFT

L3-1400-TECHNIKRAUM

MTH722252

L3-1400-FRONT AREA

L4-760-MOTORRAUM LINKS
MTH722253

L4-760-ENGINE COMP. LEFT

L5-195-MOTORRAUM RECHTS

MTH722254
L5-195-ENGINE COMP. RIGHT

L6-2170-ZULEITUNG MOTOR-
RAUM

MTH722255
L6-2170-ENGINE BAY

L7-1990-KAFIGDUSE

MTH722256
L7-1990-ROLL CAGE

- L8-320-LOSCHFLASCHE/Y
' ; N MTH722257
MOTOR DUSEN : = L8-320-EXT. BOTTLE/Y

L9-470-LOSCHFLASCHE/T
MTH722258

L9-470-EXT. BOTTLE/T

L10-650-FURRAUMDUSEN
MTH722259
L10-650-NOZZLE FOOTWELL

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

10.1 Loschanlage .
L11-120-LOSCHFLASCHE 0,8KG/

fire extinguishing system KAPSEL

MTH722260
L11-120-EXT. BOTTLE 0,8KG/

CASING

beinhaltet Pos. 2-29 L12-220-LOSCHFLASCHE 1,5KG/
includes pos. 2-29 KAPSEL

MTH722261
L12-220-EXT. BOTTLE 1,5KG/

CASING
COCKPIT DUSEN

{0 r I LOSCHERFLASCHE

¥ 2

EXTINGUISHER BOTTLE

MTH722115

MOTOR DUSEN

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

10.2 Hebeanlage
air jack system LUFTHEBEANLAGE ZSB. + MON-

TAGE POS. 2-19
MTH583004
AS AIRJACK SYSTEM INCL IN-
STALLATION POS. 2-19

beinhaltet Pos. 2-19
includes pos. 2-19 LUFTHEBER VORN

9915831138A
LIFTING CYLINDER FRONT

il
a
@ i/ A @ LUFTHEBER HINTEN

LIFTING CYLINDER REAR

9915831118A

LEITUNG AN HEBER HR
MTH583250
AIRLINE RR

LEITUNG AN HEBER HL
MTH583251
AIR LINE RL

LEITUNG HINTEN MITTE
MTH583252
AIR LINE REAR CENTER

LEITUNG SEITLICH
MTH583253
AIR LINE SIDE

LEITUNG AN HEBER VORNE
MTH583254
AIR LINE FRONT

LEITUNG AN VENTIL
MTH583255
AIR LINE MAIN VALVE

HALTER HAUPTVENTIL
MTH583820
SUPPORT MAIN VALVE

UNTERLAGE FITTING -
(14,5x30x1,5)- BORDWAND-
DURCHFUHRUNG MTH583901

BASE FITTING

UNTERLAGE T-STUCK
(14,5x36,5x3,5) MTH583902

BASE T-PIECE

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

10.2 Hebeanlage CUFTLANZE

air jack system X 9915831018A
AIR LANCE ,EASY PUSH*

ANSCHLUSSVENTIL

9915831038A

beinhaltet Pos. 2-19
@ includes pos. 2-19 MAIN VALVE

T-STUCK BORDWAND JIC

@ ™ i @ T-PIECE FRONT

KONTERMUTTER T-STUCK

9915835638A

9915835358A
NUT T-PIECE

T-STUCK MIT MUTTER AN SEITE
9915835618A
T-PIECE RR

LUFTHEBERSTUTZE FUR LL-31/

LL-32 FUR @50mm MTH583050

SAFETY FRONT

LUFTHEBERSTUTZE FUR LL-21/-
22/-23/-24/-25, 230mm

SAFETY REAR

MTH583051

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

10.3 Fensternetz
FENSTERNETZ POS. 2-3

window net 1 beinhaltet Pos. 2-3 1 | MTH801005
includes pos. 2-3 WINDOW NET POS. 2-3

HALTER VORN
MTH801821
HOLDER FRONT

HALTER HINTEN

MTH801823
HOLDER REAR

5z
>
g
-
e
-
g
-
g
-
o
>

_
>
g
P
~
~
-
P
-~
P
~
P

=
e
A
7
]
7
A
/
A
7
e
g

Z
e
e
7
e
e
e
7
7
~
7
|

2
»
e
-
g’
P
o
w
g
P
e
P

2=
>
i
.
o
>
i
>
pd
>
~
P

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

10.3 Fensternetz
KIT-NETZHALTER V2

window net 1 | MTH801010
AS WINDOW NET V2

7
-
-
=
/.

AN
\

NEAY VAN

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

10.4 Beifahrersitz Recaro
passenger seat Recaro

BEIFAHRERPAKET RECARO

PASSENGER SEAT PACKAGE MTH521005
RECARO

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

1 0 . 5 Belfah re rS|tZ OM P X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

BEIFAHRERPAKET OMP
passenger seat OMP MTH521006
KIT PASSENGER SEAT OMP

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]




MANTHEY

VLN-Trophy | GT4 CS MR Cayman GT4 Clubsport

X X . | Bezeichnung / Description M| A. | Teile Nr./ Part no.

1 O . 6 ZusathelelJChtu ng CAYMAN ZUSATZBELEUCHTUNG

additional headlight kit 24h PAKET POS. 2-6

beinhaltet Pos. 2-6 MTH631200
includes pos. 2-6 ADDITIONAL HEADLIGHT KIT

24H PACKAGE POS. 2-6

LAMPENTRAGER 24h BELEUCH-
TUNG

SUPPORT 24H HEADLIGHTS

MTH631215

MITTELSCHEINWERFER INNEN
MTH631905
INNER HEADLIGHT

NEBELSCHEINWERFER AURBEN
OUTER HEADLIGHT

MTH631906

HAUPTKABELSTRANG ZUSATZ-
SCHEINWERFER 24h

MTH631205
MAIN WIRING LOOM 24H HEAD-

LIGHT KIT

SCHALTERKABELSTRANG 24h

SWITCH WIRING LOOM 24H MTH631210
HEADLIGHT KIT

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

11 Zubehor und Equipment / accessories

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



MANTHEY

11.1 Fahrzeugzubehor

accessories

Fahrzeugzubehor

Zusatzgewichte / additional weights

Trinksystem / drinking system

Adapterkabel CTEK Ladegerit / wiring loom CTEK charger
Kabelstrang Ladekabel / wiring loom battery charging cable
Innenraumbeleuchtung Endurance / interior light endurance
Startnummernbeleuchtung / starting number illumination
VBOX / vbox

Abdeckplane / car cover

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5

Cayman GT4 CS MR [981]

Weitere Informationen zu den Produkten finden sie
in unserem Teilekatalog fiir Zubeh6r und
Equipment.

Further information about the products can be found in
our parts catalog for accessories and equipment

http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-

equipment-teilekatalog.htm



http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-equipment-teilekatalog.htm
http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-equipment-teilekatalog.htm

MANTHEY

11.2 Werkzeug Weitere Informationen zu den Produkten finden sie
tools in unserem Teilekatalog fiir Zubehér und
Equipment.

Further information about the products can be found in
our parts catalog for accessories and equipment

Equipment

Unterstellbocke zweite Ebene / carlifter 2nd floor level

http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-
Unterstellbécke High Stands / high stands equipment-teilekatalog.htm

Car Skates / car skate

Oil pick, oil stick

Reifenheizzelt / tyre heat tent

Reifenrollbretter / tyre skate

Akkuschlagschrauber / cordless impact wrench

Luftflaschenwagen fiir Hebeanlage / pressurized bottle for air jack system

Luftflaschenwagen fiir Schlagschrauber / pressurized bottle for air gun

MR Achs Messystem / measuring wheel system

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5 Cayman GT4 CS MR [981]



http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-equipment-teilekatalog.htm
http://www.manthey-racing.de/downloads-zubehoer-und-equipment-teilekatalog.htm

MANTHEY

Robert Hirrig
Telefon: +49 2691 9338 851
Mobil: +49 151 40231171

E-Mail: sales@manthey-racing.de

Ralph Hollack
Tel: +1-770-290-7062
Fax: +1-770-290-1291

Erstellungsdatum: 17.10.2023  Version 5

International

USA / Kanada

Cayman GT4 CS MR [981]

Ansprechpartner fur den Manthey-Teileverkauf/ Contact for Manthey-parts sales

Manthey-Racing GmbH
Rudolf-Diesel-Str. 11-13
53520 Meuspath

Deutschland

Porsche Motorsport North America
19800 South Main Street
Carson, CA 90745

ralph@porschemotorsport.com

USA




